

ПРОТОКОЛ

Днес 15.03.2022 година се проведе поредното заседание на Обществения съвет при ОУ „Св.св.Кирил и Методий „ с. Равда.
На заседанието присъстваха всички члена на ОС ,както и директорът на училището .

Заседанието протече при следния дневен ред

1. Съгласуване на избора учители по предмети на учебници и учебни комплекти за 1-4 клас на учебната 2022/2023 година, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците.
2. Съгласуване с обществения съвет на утвърдения план – приема за първи клас за учебната 2022 –2023 година.

По т.1 от дневния ред Таня Петкова – директор на ОУ с.Равда запозна членовете на Обществения съвет със становището на учителите по предмети в съответните класове относно техния избор на учебници и учебни комплекти за предстоящата учебната 2022/2023 година. Избраните учебници са на издателство „Просвета“ „Клет България, „ Архимед“ . „Логман“ , „Педагог“, „Бит и техника „ , „Даниела Убенова“ (приложение 1):

Г-жа Петкова сподели , че до края на седмицата заявките за избраните за работа учебници ще бъдат подадени към съответните издателства.

След получените разяснения по избора на учебниците и учебните помагала, които се предоставят за безвъзмездно ползване от учениците в 1,4 клас на предстоящата учебна година Обществения съвет реши:

Решение 1 :

Обществения съвет съгласува направения от учителите избор на нови учебници и учебни комплекти за учениците от 1,4 клас за учебната 2022/2023 година

По т.2 от дневния ред Таня Петкова – директор на ОУ с.Равда запозна членовете на обществения съвет с приетия от педагогическия съвет на училището план- прием на ученици в първи клас за учебната 2022-2023 година – 1 паралелка , както и съответно реда , критериите и сроковете за записване . Тя информира , че по получените данни от ОДЗ „ Мечо Пух“ за 1 клас на задължително обучение подлежат 26 деца (толкова е в момента подготвителната група) . Но по предварителни данни от колегите от ОДЗ , които са водили разговори с родителите в училище Равда ще постъпят за момента около 20-22 деца. Г-жа Петкова изтъкна , че колегите са споделили още ,че няколко деца са със регистрация на местоживеене в гр. Ахелой и кв. Черно море и че част от родителите все още не са решили , къде ще запишат своите деца(дали в Ахелой , в Несебър или ще останат в Равда).

А в предвид , че самото записване е до края на месец юни и до тогава има доста време то твърде вероятно е да настъпят промени .

След направените уточнения и разисквания Обществения съвет реши:

Решение2:

Обществения съвет дава положително становище за така представения план - прием в 1 клас за новата учебна 2022-2023 година .

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито

Секретар.....

